

ERRATA

- Pág. 97 — Onde se lê “assumir”, leia-se “constatar” — 3.^a linha.
- ” 98 — Onde se lê δ , leia-se $\sigma\tau$ — 16.^a linha.
- ” 99 — Onde se lê no rodapé, “estampas”, leia-se “estações” — 3.^a linha.
- ” 99 — Depois de (13 — 14 — 15), leia-se “conquanto” em outros... — 4.^a linha.
- ” 100 — Onde se lê δt , leia-se $\sigma\tau$ — 14.^a linha.
- ” 100 — Onde se lê δt , leia-se $\sigma\tau$ — 16.^a linha.
- ” 101 — Depois da palavra “corrente”, da 31.^a linha, leia-se “acham-se as ilhas de Ascensão e Sta. Helena. Tem esta” uma...
- ” 103 — Depois de “pointed out”, acrescente-se “by George Wüst” — 15.^a linha.